

26 АРГ. 1971

в. Давид

ИНФОРМАЦИЯ

Артисты в гостях
у животноводов

В колхозе «Красная звезда» Рязанского района состоялся очередной день животновода. Подводились итоги выполнения принятых социалистических обязательств. Они были отрадными. Передовая доярка колхоза А. В. Кондрашова падала на пуду молока от каждой фуражной коровы. Почти не оставал от нее В. Д. Митина и Н. П. Штырманова.

Животноводы колхоза «Красная звезда» выступили инициаторами областного социалистического соревнования, взяв обязательство получить в этом году по 4.000 литров молока от каждой коровы. По итогам первого полугодия колхозу присуждено переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома и областного совета профсоюзов.

На праздник к животноводам приехали артисты Московского гастрольного театра комедии. Во время дневной

дойки они побывали на пастбище, беседовали с доярками. Затем в клубе состоялся концерт для животноводов, механизаторов и членов их семей.

Режиссер А. Л. Блинов рассказал собравшимся о коллективе театра, который готовится скоро отметить свое двадцатилетие. Артисты театра Р. Черкасова, М. Чернова, В. Кудров, Г. Чулков, А. Котовщиков, М. Смирнова исполнили сцены из спектаклей «Никогито», «Просишь и пой!», «Третье слово».

С большим оживлением восприняли зрители выступление одного из ведущих артистов театра Н. Ермакова, прочитавшего отрывок из произведения М. Шолохова «Они сражались за Родину».

Ф. ТИТОВ.

На снимке: артисты Московского гастрольного театра комедии на пастбище колхоза «Красная звезда».

Фото А. Горчакова.

